

Культурное наследие под защитой: Политех начал готовить специалистов по реставрации исторических зданий

В Инженерно-строительном институте Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого началось обучение по программе профессиональной переподготовки «Реконструкция и реставрация зданий», интегрированной в основную образовательную программу специалитета «Строительство уникальных зданий и сооружений» по профилю «Строительство высотных и большепролетных зданий и сооружений». Обучение проходят студенты шестого курса, которые по итогам освоения программы получат квалификацию «Архитектор-реставратор».



Во время торжественного запуска программы перед студентами с лекцией выступил председатель Комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников истории и культуры Санкт-Петербурга, кандидат архитектуры Алексей Михайлов. Он отметил важность подготовки специалистов, обладающих техническими компетенциями и знаниями принципов работы на объектах культурного наследия Санкт-Петербурга.



Во время обучения студенты познакомятся с технологиями и методиками организации работ на объектах культурного наследия и принципами нормативного регулирования в области реконструкции и реставрации зданий.

Делиться знаниями со студентами будут высококвалифицированные эксперты-практики, обладающие значительным опытом в этой сфере. Завершающим этапом обучения станет выполнение междисциплинарных выпускных квалификационных работ.

«Сохранение культурного наследия наряду с комплексным развитием территорий, благоустройством, созданием комфортной и безопасной среды для жизни считается приоритетной задачей и нуждается в квалифицированных кадрах, которые готовит Инженерно-строительный институт СПбПУ, — подчеркнула научный руководитель и одна из авторов программы, заместитель директора Союза реставраторов Санкт-Петербурга Александра Комиссарова. — Союз реставраторов Санкт-Петербурга заинтересован в подготовке специалистов, способных работать в междисциплинарных командах и решать задачи в области реконструкции, реставрации, проектирования, дизайна и обеспечения безопасности объектов культурного наследия России. Союз реставраторов Санкт-Петербурга и Инженерно-строительный институт разработали план взаимодействия, одним из пунктов которого стала программа

профессиональной переподготовки „Реконструкция и реставрация зданий“.



Проект является частью мероприятия «Развитие системы одновременного получения студентами нескольких квалификаций в рамках профессионального образования» программы «Приоритет 2030».

Дата публикации: 2025.10.13

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)